



美好

社区

市场星报

2021年7月27日  
星期二编辑 江锐  
组版 胡燕舞  
校对 刘洁掌中安徽  
APP客户端官方微信  
scxb123市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

# 三里庵街道医保政策宣传“零距离”

星报讯(岳浩然 仲名山 记者 沈娟娟) 为进一步加大医保政策宣传力度,营造全社会共同关心、关注医保的良好氛围,提高广大市民群众知晓医保参保、医保基金监管、“两病”门诊保障等医保民生工程政策,合肥市三里庵街道社会事务部近期在之心城、国购广场等地开展医保民生工程政策宣传活动。

活动现场,工作人员通过展出宣传海报、设立咨询台、派发宣传单、现场“一对一”讲解等多种方式向群众集中宣传蜀山区医保电子凭证使用、异地就医、“两病”门诊保障、医疗救助、打击欺诈骗保、“信用+医保”等医保政策。

前来咨询医保政策问题的群众络绎

不绝,工作人员现场热心、认真、详细为群众解答相关问题,受到广大群众的一致好评。“真没想到,原来医保政策还有这么多的学问,希望这样的活动能多办几次。”三里庵街道竹荫里社区居民郭在荣参加了宣传活动后表示。

通过这次的宣传活动,和群众面对面交流,为群众答疑解惑,进一步提高了群众对医保政策的知晓率和满意度及用参保、续保的积极性,进一步提高群众参与打击欺诈骗保,维护医保基金安全的意识。接下来,三里庵街道将认真开展“医疗保障群众接待日”,用心、用情搭建与群众沟通的桥梁,进一步与群众零距离交流,答疑解惑,积极营造和谐融洽的党群关系、干群关系。

## 贾大郢社区组织 退休人员参加文艺汇演

星报讯(王芳 记者 马冰璐) 为激发广大社会化管理退休人员爱党、爱国的政治热情,7月16日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区退休人员编排舞蹈《在水一方》,参加了包河区人社局组织的以“庆祝中国共产党成立100周年”为主题的“包河区企退人员第七届文化艺术节暨第十六届文艺汇演”。

本次演出分为“旗帜篇·历史的选择永恒的旋律、奋斗篇·浴血奋斗激情岁月、继承篇·不忘初心砥砺前行、江山篇·江山如此多娇风展红旗如画、远航篇·实现伟大复兴党旗更加鲜艳”五个篇章,展现了在中国共产党的正确领导、无数英雄先辈的带领、人民群众的共同努力下,追求幸福生活的重大历史进程。

本次演出充分展现了包河区社会化管理退休人员老有所为、老有所学、老有所乐的精神风貌,独特的编排和精心的策划赢得了现场观众阵阵掌声和一致好评,也得到了市、区领导的高度肯定。演出的成功举办进一步提升了社会化管理退休人员的获得感、满足感和幸福感,促使他们在党的指引下创造更加辉煌的明天。

## 专业培训 提升“马路天使”急救能力

星报讯(杨萍 张书磊 记者 马冰璐) 7月23日,合肥高新区城管局组织辖区环卫工人开展夏季急救知识培训,增强环卫工人安全意识,能够更好地帮助有需要的市民。

大暑节气,对于户外作业的环卫工人来说,也是一年中特别辛苦的时候。7月23日,在合肥高新区天乐环卫基地,体检中心的工作人员对二十多名环卫班组长进行了夏季急救知识的培训,学习内容涉及中暑、溺水、交通事故等。同时,工作人员现场手把手传授专业应急施救方法,增强了环卫工人的安全意识和急救能力。环卫工人薛师傅说:“学习这些知识非常有必要,以前不知道怎么急救,经过培训,能够掌握自己身体的情况,工作的时候遇到突发情况也能知道怎么处置,更放心了。”

合肥高新区城管局相关负责人表示,开展此次活动,不仅能够提升环卫工人的急救能力,还可以在市民需要时,为他们提供帮助。下一步,将对全区近千名环卫工人分批次进行全员培训学习。

## 公益课堂进社区 争做小小主持人

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 日前,合肥瑶海区建设社区新时代文明实践站开展了“能说会道小主持”社区公益培训活动,通过举办社区公益“小主持人”培训活动,帮助小朋友们练习普通话,做到吐字、收音标准。

据悉,整个活动下来,同学们系统地学习了语言表达能力、形体表达能力及逻辑思维能力。家长纷纷表示,小主持人的课程可以锻炼孩子的语言逻辑表达能力,也能让孩子走出羞怯,挖掘他们的无限潜力。

## 台风“烟花”来袭 社区积极应对

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,为切实做好台风“烟花”防御工作,保障居民群众生命和财产安全,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委书记朱祖翔召开社区防汛工作会议,要求成立汛情应急小分队,工作人员根据网格划分,对自己网格内的楼体地基、易倒围墙、脱落电线、广告牌、高空悬挂物等各类可能存在的安全隐患进行迅速排查。

会后,朱祖翔马上带领由十余位热心党员、退役军人志愿者等组成的应急小分队,第一时间来到西园南村,排查西园南村的安全隐患。因西园南村房屋老化破损严重,楼顶为瓦片覆盖木结构,瓦片、房檐多处破损,部分阳台有不同程度的开裂、倾

斜,如遇强风暴雨,有脱落的危险。

据了解,针对西园南村存在的安全隐患,提前安排专业人员对西园南村内所有地下雨水井进行检查及疏通,确保了排水系统通畅;同时社区做好了紧急排涝准备,已经在易涝点备好了2处电泵抽水装置,一旦遇到暴雨急雨,安排应急人员立即打开雨水井,并启动电泵抽水;加强居民引导。社区工作人员通过社区居民QQ群和微信群紧急转发合肥气象台发布的台风动向及影响分析预警信息10余条。

目前,为有效应对即将到来的暴雨,龙河路社区防汛应急小分队仍24小时坚守岗位,确保辖区无积涝,保障居民出行安全。

## 连夜转移危房户,确保生命财产安全

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为全面防御今年第6号台风“烟花”,确保居民生命财产安全,合肥市三里庵街道绩溪路社区积极响应区、街任务部署,第一时间开展防台防汛工作部署。

绩溪路社区组织社区工作人员分片区分网格开展地毯式安全排查工作,全面面对辖区内危旧房实地走访,摸排辖区独居困难老人数量以及附近工地情况,同时开展小区喇叭持续播放防汛防台信息及注意事项,劝导居民将阳台、窗户置放的花盆等杂物搬离,并及时将太阳能注满水,社区全体工作人员严阵以待坚守岗位,全力以赴保障人民群众生命财产安全。

其中,省一建四处宿舍危房因为年代久远存在不小的安全隐患一直受到社区的重点关注。7月24日晚间,绩溪路社区对该处的住户进行紧急撤离。工作人员对危旧房屋人员居住情况进行了实时摸底、上门劝说,转移途中,工作人员不忘反复叮嘱要服药的几户群众,除必需品外也一定要带好药品。

绩溪路社区严格落实24小时值班制度,收集辖区内水雨风灾、险情信息,及时做好灾情、险情信息报送工作,与各部门密切合作,及时预险避险,把防汛工作放到首位,全力保障人民群众生命安全,使辖区居民平安度过“台风天”。

## 竹荫里社区全力备战台风“烟花”

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区早谋划早部署早落实,迅速进入临战状态,做好抵御“烟花”的万全准备。

社区全体工作人员和党员志愿者深入辖区,检查各个小区内是否存在易被大风刮落的物品、危树、室外是否有危险的临时建筑物,切实做好全辖区全面巡查,不放过任何一个角落。同时,党员志愿者通过大喇叭、微信平台发送台风预警信息,电话通知老年居民做好台风防御准备;清点现有防汛编织袋、铁锹、雨衣裤、应急灯等防台物资,为后续的防台抗台工作做最大可能的

保障;准备防水沙袋,帮助积涝隐患点做好防台防汛工作;排查阳台外放的花盆、杂物,排查主次干道背街小巷的窨井盖、下水道等易堵塞处,对周边店铺或居住的相关人员作警示提醒或劝离;最后,志愿者们来到辖区孤寡老人、残疾人家庭,对他们进行叮嘱问候,让他们尽可能待在安全的室内,减少不必要的外出。老党员们十分感谢社区的关怀,表示一定会配合社区的工作。

台风来临前的排险除患工作,进一步拉近党员干部与居民群众之间的距离,为构建和谐社会贡献力量,为保障辖区居民安全奠定基础。